



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Павловским районным судом за причинение смерти гражданской супруге и подкуп сотрудника полиции осужден 24-летний местный житель**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего жителя с. Русская Журавка Верхнемамонского района Воронежской области, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, 19 декабря 2015 года сотрудниками ГИБДД в с. Верхний Мамон Верхнемамонского района Воронежской области был остановлен автомобиль «ВАЗ 21099» под управлением 24-летнего мужчины, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. После этого водитель был приглашен в служебный автомобиль для освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и составления протокола об административном правонарушении. С целью избежания привлечения к административной ответственности последний предложил полицейскому взятку в размере 600 рублей. Страж порядка от взятки отказался и сообщил о попытке подкупа оперативному дежурному отдела полиции.

Кроме того, 02 января 2016 года он вместе со своей гражданской супругой находился в гостях у знакомого в домовладении, расположенном по ул. Советская с. Нижний Мамон Верхнемамонского района Воронежской области, где они употребляли алкогольные напитки. в процессе распития спиртного между супругами происходили неоднократные ссоры, после которых хозяин попросил их уйти. Разозлившись на супругу, мужчина подверг ее жестокому избиению, нанеся не менее 22 ударов в область головы, шеи, туловища и конечностей. 13 января 2016 года потерпевшая от полученных телесных повреждений скончалась в медицинском учреждении. Смерть ее наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

На предварительном следствии мужчина признал вину в даче взятки должностному лицу, при



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

этом подтвердив факт нанесения телесных повреждений супруге, однако пояснил, что не думал, что от его ударов могла наступить смерть потерпевшей. Вместе с тем, следователями собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевших, заключения проведенных судебных экспертиз, позволившие изобличить его в совершении данных преступлений. Мужчина ранее неоднократно судим за кражи, грабежи, угоны и угрозу применения насилия в отношении сотрудника полиции – сообщал ранее заместитель руководителя Павловского межрайонного следственного отдела Руслан Болотских.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143181>